
表 8-1から 8-4は調査票 Aの質問 Q2についての集計結果である。 

 

Ｑ２．〔回答票２〕あなたは、覚せい剤を使用する機会がおとずれた場合、どのようにふるまうと考えますか。

この中から、あなたの考えにあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  １（ア）絶対に使用しない 

  ２（イ）心や体への害がなければ、１回くらい使用してみたい 

  ３（ウ）誰にも迷惑をかけるわけでもないので、常習的に使用してみたい 

  ４   答えたくない 

  ５   わからない 

 

・表 8-1 調査票 AのＱ2 薬物使用機会に対する考え方（性別・実数） 

・表 8-2 調査票 AのＱ2 薬物使用機会に対する考え方（性別・%） 

・表 8-3 調査票 AのＱ2 薬物使用機会に対する考え方（性年齢別・割合%） 

・表 8-4 調査票 AのＱ2 薬物使用機会に対する考え方の 2003年の２回の調査結果と 

1998年から 2000年の調査結果と比較 

 

この質問は調査票 A でしか行っていない。また、1998 年から 2000 年には行っているが 2001 年、2002

年には行っていない。表 8-1から 8-3に本年度の調査結果を示している。表 8-4には過去の調査との比較を

載せている。「絶対に使用しない」と答えた者の比率は最小で 96.3%であり最大で 98.6%である。ほぼ一定

であると言ってよい。 

 

 表 9-1から 9-5は調査票 Aの Q3ついての集計結果である。 

 

Ｑ３．〔回答票３〕あなたは、覚せい剤などの薬物を使用することや購入することを誘われたり、勧められた

ことがありますか。この中から、あなたの体験にあてはまるものを１つだけ選んでください。 

      1          ２          ３         ４       ５ 

     （ア）       （イ）        （ウ）     

   誘われたり、勧め   購入を勧められた  使用を誘われたこと   答えたく   わからない 

   られたことはない   ことがある     がある         ない 

 

・表 9-1 調査票 AのＱ3 薬物使用勧誘に対する考え方（性別・実数） 

・表 9-2 調査票 AのＱ3 薬物使用勧誘に対する考え方（性別・%） 

・表 9-3 調査票 AのＱ3 薬物使用勧誘に対する考え方（性年齢別・割合%） 

・表 9-4 調査票 AのＱ3 薬物使用勧誘に対する考え方の 2003年の２回の調査結果と 

1999年から 2000年の調査結果と比較 

・表 9-5 調査票 AのＱ3 薬物使用勧誘に対する考え方の 2003年の２回の調査と 

1999年から 2000年の調査で 「使用を誘われたことがある」 

と答えた者の信頼区間 95%の区間推定 

 

この質問は調査票 Aでしか行っていない。また、1999年と 2000年には行っているが 2001年、2002年

には行っていない。1998年は質問文がかなり異なっているので比較していない。表 9-1から 9-3に本年度の

調査結果を示している。表 9-4には過去の調査との比較を載せている。「使用を誘われたことがある」と答

えた者の比率が本年度は高いように見えるが信頼区間 95%で比べる限り、ほぼ一定であると考えてよい。 



調査票A(第1回：8月、第3回：10月)
Q2:あなたは、覚せい剤を使用する機会がおとずれた場合、どのようにふるまうと考えますか。
   この中から、あなたの考えにあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 性別 総数 絶対に使用しない 心や体への害がなけれ
ば、１回くらい使用して
みたい

誰にも迷惑をかけるわ
けでもないので、常習
的に使用してみたい

答えたくない 分からない

男性 632 611 15 0 2 4
第1回 女性 740 732 4 0 1 3

総数 1372 1343 19 0 3 7
男性 662 643 11 0 1 7

第3回 女性 755 745 2 0 1 7
総数 1417 1388 13 0 2 14

調査票A(第1回：8月、第3回：10月)
Q2:あなたは、覚せい剤を使用する機会がおとずれた場合、どのようにふるまうと考えますか。
   この中から、あなたの考えにあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 性別 総数 絶対に使用しない 心や体への害がなけれ
ば、１回くらい使用して
みたい

誰にも迷惑をかけるわ
けでもないので、常習
的に使用してみたい

答えたくない 分からない

男性 632 96.68 2.37 0.00 0.32 0.63
第1回 女性 740 98.92 0.54 0.00 0.14 0.41

総数 1372 97.89 1.38 0.00 0.22 0.51
男性 662 97.13 1.66 0.00 0.15 1.06

第3回 女性 755 98.68 0.26 0.00 0.13 0.93
総数 1417 97.95 0.92 0.00 0.14 0.99

表8-1 調査票AのＱ2　薬物使用機会に対する考え方（性別・実数）

表8-2 調査票AのＱ2　薬物使用機会に対する考え方（性別・%）



調査票A(第1回：8月、第3回：10月)
Q2:あなたは、覚せい剤を使用する機会がおとずれた場合、どのようにふるまうと考えますか。
   この中から、あなたの考えにあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 性別 年齢 絶対に使用しない 心や体への害がなけれ
ば、１回くらい使用して
みたい

誰にも迷惑をかけるわ
けでもないので、常習
的に使用してみたい

答えたくない 分からない

20-29 94.81 2.60 0.00 0.65 1.95
30-39 95.95 3.64 0.00 0.00 0.40

男性 40-49 96.50 2.50 0.00 0.50 0.50
調査票A 50-59 97.88 1.41 0.00 0.35 0.35
第1回と 60- 97.80 0.98 0.00 0.00 1.22
第3回の 20-29 98.17 1.22 0.00 0.61 0.00
合計 30-39 98.98 1.02 0.00 0.00 0.00

女性 40-49 99.64 0.00 0.00 0.36 0.00
50-59 99.39 0.30 0.00 0.00 0.30
60- 97.91 0.00 0.00 0.00 2.09

表8-3 調査票AのＱ2　薬物使用機会に対する考え方（性年齢別・割合%）



調査票A(第1回：8月、第3回：10月)、1998年から2000年共通質問
Q2:あなたは、覚せい剤を使用する機会がおとずれた場合、どのようにふるまうと考えますか。
   この中から、あなたの考えにあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 総数 絶対に使用しない 心や体への害がなけれ
ば、１回くらい使用して
みたい

誰にも迷惑をかけるわ
けでもないので、常習
的に使用してみたい

答えたくない 分からない

2003年 8月 1372 97.9 1.4 0.0 0.2 0.5
2003年10月 1417 98.0 0.9 0.0 0.1 1.0
1998年 9月 1419 96.3 0.8 0.4 0.2 2.3
1998年11月 1427 98.2 0.9 0.1 0.1 0.6
1999年 8月 1394 97.6 0.9 0.1 0.4 0.9
1999年 9月 1427 97.9 1.1 0.1 0.4 0.6
1999年12月 1341 98.3 1.0 0.0 0.1 0.6
2000年 8月 1413 98.6 0.7 0.0 0.1 0.6
2000年 9月 1432 97.6 1.1 0.1 0.3 0.9
2000年12月 1376 98.0 1.1 0.1 0.1 0.8

表8-4 調査票AのQ2　薬物使用機会に対する考え方の2003年の２回の調査結果と1998年から2000年の調査結果と比較



調査票A(第1回：8月、第3回：10月)
Q3：あなたは、覚せい剤などの薬物を使用することや購入することを誘われたり、勧められたことがありますか。
   この中から、あなたの体験にあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 性別 総数 誘われたり、勧められた
ことはない

購入を勧められたこと
がある

使用を誘われたことが
ある

答えたくない 分からない

男性 632 600 14 13 4 1
第1回 女性 740 720 3 14 0 3

総数 1372 1320 17 27 4 4
男性 662 624 14 19 2 3

第3回 女性 755 728 5 14 3 5
総数 1417 1352 19 33 5 8

調査票A(第1回：8月、第3回：10月)
Q3：あなたは、覚せい剤などの薬物を使用することや購入することを誘われたり、勧められたことがありますか。
   この中から、あなたの体験にあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 性別 総数 誘われたり、勧められた
ことはない

購入を勧められたこと
がある

使用を誘われたことが
ある

答えたくない 分からない

男性 632 94.94 2.22 2.06 0.63 0.16
第1回 女性 740 97.30 0.41 1.89 0.00 0.41

総数 1372 96.21 1.24 1.97 0.29 0.29
男性 662 94.26 2.11 2.87 0.30 0.45

第3回 女性 755 96.42 0.66 1.85 0.40 0.66
総数 1417 95.41 1.34 2.33 0.35 0.56

表9-1 調査票AのＱ3　薬物使用勧誘に対する考え方（性別・実数）

表9-2 調査票AのＱ3　薬物使用勧誘に対する考え方（性別・%）



調査票A(第1回：8月、第3回：10月)
Q3：あなたは、覚せい剤などの薬物を使用することや購入することを誘われたり、勧められたことがありますか。
   この中から、あなたの体験にあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 性別 年齢 誘われたり、勧められた
ことはない

購入を勧められたこと
がある

使用を誘われたことが
ある

答えたくない 分からない

20-29 90.26 5.84 3.25 0.00 0.65
30-39 91.90 3.64 3.64 0.40 0.40

男性 40-49 95.00 1.50 2.00 1.50 0.00
調査票A 50-59 95.76 1.77 1.77 0.71 0.00
第1回と 60- 96.83 0.49 2.20 0.00 0.49
第3回の 20-29 93.29 1.22 4.27 0.61 0.61
合計 30-39 97.97 0.00 1.69 0.00 0.34

女性 40-49 96.76 0.72 1.44 0.72 0.36
50-59 96.34 0.61 2.44 0.00 0.61
60- 97.91 0.47 0.93 0.00 0.70

表9-3 調査票AのＱ2　薬物使用勧誘に対する考え方（性年齢別・割合%）



調査票A(第1回：8月、第3回：10月)、1999年から2000年共通質問
Q3：あなたは、覚せい剤などの薬物を使用することや購入することを誘われたり、勧められたことがありますか。
   この中から、あなたの体験にあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査回 総数 誘われたり、勧められた
ことはない

購入を勧められたこと
がある

使用を誘われたことが
ある

答えたくない 分からない

2003年 8月 1372 96.2 1.2 2.0 0.3 0.3
2003年10月 1417 95.4 1.3 2.3 0.4 0.6
1999年 8月 1394 96.9 1.1 1.0 0.4 0.6
1999年 9月 1427 97.7 1.3 0.8 0.1 0.3
1999年12月 1341 97.6 0.9 0.8 0.1 0.5
2000年 8月 1413 97.2 1.1 1.2 0.3 0.3
2000年 9月 1432 96.9 1.1 1.3 0.3 0.5
2000年12月 1376 97.2 1.3 0.8 0.1 0.7

調査で 「使用を誘われたことがある」と答えた者の信頼区間95%の区間推定

調査票A(第1回：8月、第3回：10月)、1999年から2000年共通質問

調査回 総数 下限 推定値 上限
2003年 8月 1372 1.2 2.0 2.7
2003年10月 1417 1.5 2.3 3.1
1999年 8月 1394 0.5 1.0 1.5
1999年 9月 1427 0.3 0.8 1.3
1999年12月 1341 0.3 0.8 1.3
2000年 8月 1413 0.6 1.2 1.8
2000年 9月 1432 0.7 1.3 1.9
2000年12月 1376 0.3 0.8 1.3

表9-4 調査票AのＱ3　薬物使用勧誘に対する考え方の2003年の２回の調査結果と1999年から2000年の調査結果と比較

表9-5 調査票AのＱ3　薬物使用勧誘に対する考え方の2003年の２回の調査と1999年から2000年の




